证券代码: 002279

证券简称: 久其软件

债券代码: 128015 债券简称: 久其转债

公告编号: 2018-068

北京久其软件股份有限公司

关于公司部分董事及高级管理人员增持公司股份的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

北京久其软件股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年6月21日下午收市后接到公司董事兼总裁施瑞丰先生、副总裁兼董事会秘书王海霞女士的通知,获悉前述两名董事及高级管理人员基于对公司未来发展的信心,通过深圳证券交易所交易系统以集中竞价方式合计增持244,000股公司股份,占公司总股本710,436,578股的0.0343%。现将有关情况公告如下:

一、本次增持情况

股东姓名	增持方式	增持日期	增持数量 (股)	成交均价(元/股)	占总股本比例
施瑞丰	集中竞价	2018年6月21日	100,000	8.60	0.0141%
王海霞	集中竞价	2018年6月21日	144,000	8.62	0.0203%
合计			244,000		0.0343%

二、本次增持前后股东持股情况

股东姓名	增持前持有公司股份 数量(股)	占总股本比例	增持后持有公司股份 数量(股)	占总股本比例
施瑞丰	3,442,932	0.4846%	3,542,932	0.4987%
王海霞	373,942	0.0526%	517,942	0.0729%
合计	3,816,874	0.5373%	4,060,874	0.5716%

三、增持目的及相关计划

基于对公司未来发展的信心,上述公司董事和高级管理人员决定实施本次增持,同时其不排除未来将继续通过合法合规方式增持公司股份。

四、其他说明

- 1、本次增持行为符合《公司法》《证券法》《深圳证券交易所中小企业板上 市公司规范运作指引》《上市公司收购管理办法》等法律、法规及规范性文件的 规定。
- 2、上述董事及高级管理人员承诺:在本次增持完成后六个月内不转让其所持公司股份。
- 3、本次增持行为不会导致公司控股股东和实际控制人发生变化,亦不会导致公司股权分布不具备上市条件。
- 4、公司将继续关注董事、监事和高级管理人员后续增持公司股份的相关情况,并依据相关规定及时履行信息披露义务。

特此公告

北京久其软件股份有限公司 董事会 2018年6月22日